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Πανήγυρις Ιερού Ναού Αγίας Κυριακής 
Αλεξανδρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Με μεγαλοπρέπεια εορτάσθηκε και φέτος η μνήμη της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Κυριακής στον Ιερό Ναό της Αγίας Κυριακής 
Αλεξανδρουπόλεως.

Το Σάββατο 6 Ιουλίου 2024, τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου. 
Εκατοντάδες πιστοί συμμετείχαν στην ακολουθία για να προσκυνήσουν την εικόνα 
και το ιερό της λείψανο. Παρόντες ήταν ο Διοικήτης Δ’ Σώματος Στρατού 
Αντιστράτηγος Σταύρος Παπασταθόπουλος, ο Διοικητής της 12ης Μεραρχίας 
Πεζικού Υποστράτηγος Ιωάννης Κορρές και ο Δήμαρχος Αλεξανδρουπόλεως κ. 
Ιωάννης Ζαμπούκης. Στον λόγο του ο Μητροπολίτης μας μίλησε για την μεγάλη 
αγάπη και αφοσίωση που είχε η Αγία Κυριακή στον Χριστό. Έπειτα, αναρωτήθηκε 
κατά πόσο αγαπούμε εμείς τον Χριστό σήμερα που δεν βρισκόμαστε υπό διωγμό 
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και δεν μας απειλεί κανένας για τη ζωή μας. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε 
λιτανεία με την εικόνα και το λείψανο της Αγίας στους δρόμους της πόλεως.

Την Κυριακή 7 Ιουλίου 2024, τελέσθηκε ο Όρθρος και η Δισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία προεξάρχοντος του Μητροπολίτου Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας, Μήλου 
και Μυκόνου κ. Δωροθέου. Πλήθος πιστών συμμετείχε στην αναστάσιμη χροιά της 
εορτής, μεταξύ αυτών ήταν ο Βουλευτής Έβρου κ. Χρήστος Δερμεντζόπουλος, ο 
Διοικητής της 12ης Μεραρχίας Πεζικού Υποστράτηγος Ιωάννης Κορρές και ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Γκουγκουλάκης. Πριν τη Θεία 
Κοινωνία ο Μητροπολίτης Σύρου μίλησε προς το εκκλησίασμα. Αναφέρθηκε στη 
γεμάτη από τον Χριστό ζωή της Αγίας Κυριακής και τόνισε την δύναμη και την 
χαρά με την οποία ανταποκρίθηκε στον δι’ αποκεφαλισμού θάνατό της. Έπειτα, ο 
Ποιμενάρχης μας ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωρόθεο για τον ερχομό 
του στην ακριτική μας Μητρόπολη και τον παρακάλεσε να εύχεται για τους 
πιστούς της περιοχής μας. Ως ευχαριστήριο δώρο του πρόσφερε ένα αντίγραφο 
της εφεστίου εικόνος της Αγίας Κυριακής που την έφεραν πρόσφυγες της Μικράς 
Ασίας και φυλάσσεται στο Ναό.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης μας τίμησε τρεις παλαιούς επιτρόπους της ενορίας 
τον κ. Αθανάσιο Φουτζιτζή, τον κ. Ανδρέα Σκουριά και τον κ. Παναγιώτη 
Μαυρουδή και τους ευχήθηκε ο Χριστός να ανταποδίδει στις οικογένειές τους 
πλούσια τη χάρη Του για την προσφορά τους στο έργο της ενορίας. Τέλος, 
τελέσθηκε το Μνημόσυνο της αειμνήστου μητρός του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου 
κας Αικατερίνης.
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